cs -0 T—HR—t 7MPa

Work support

7 —24%KR—F 7MPa

HEVTE - REFABRECETIV MEUT N EEETIV RTYGIT b
model CSU-H10-L model CSUT0-L model CST10-L
i
7
H
7_}*\’
~
st

HMEVUT L - REFABICETIV HMEVUT R BEETIV RTYGIT b
model CSY03-L model CSNO3-L model CSK03-L

A= IbTDHMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp CAD F—4#04o>O— ik www.pascaleng.co.jp 327




csi -0 T—O%R—F GHEVTH 7MPa

HEVUTE
2% modeICSND'DD
Rt modeICSYD'DD

L=

(LT S

¥
-
-

D=2
TSI
%A
~ I RRTY G
|
4
A
* !
> FISER LY 7=ISAV=7 :
:
N .
b .
E L]
I) :
7 »
) 3
csO I
Bt
ER Y \NAZATL=k

awvy 7ravy

JHZE BRI

AN AN

— Ié— JO0—2a> ka—b\v7

. == model VCFO1S (A 7 3 >)
* B 388 R—Y ! :{
SMENET—VREN - 349R—Y — ;
BH & EEE 349N = I,
N O I & K 350352 R—Y
= AN /| —350-352 R—
. S5um
I 7 o Y 35Ny H® 2 %
o $ !
)= JIT
0.3 ~0.5MPa

344 EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827 KBS EET I ALY —ERE2—~ 072-777-4642




CSK[ |-[] T—o9KR—F RTVJUTH 7MPa

ATV 5)7 b
modeICSKD'D

b

i

U7 MRTI T

F—I\R)—=T

N A—ZTL— b

awvy

T B —348R—Y
HMEADET—UREH 2 349R—Y

B ®wm & EREE 349XV
N O & — 358 R—Y
= AN /| — 358 R—Y

JHZE BRI

TIiT

——

1
H 055

Y—=vJI7
0.3~ 0.5 MPa

A= IbTDHMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—420 4 >A— i www.pascaleng.co.jp

TUCV N

(@)
wv
=

345



CS[ ][ ]-[] T—HR—t 7MPa

5H”:T:U7 |‘ (model CSN 'CSY)
OERMER
= ABEETEOREIBEICKY A O—IETRIC
TIUINEAYITEDT RRICT—VERFCEET,

F—INAY—="7

70— FRicks
WLDIFTH

R IRERE

i

7

%

/Tl{’

~
T—INAY=TR@FBRIFEICE)TIO— RO D, HMENDICKIERN D ERLET,
TSI FRABAICRBENTVET,

cst

ATV T b (model CSK) OT—7 Tl

F—=INAY—="7

- FO—Rick3
BLDIS

T=NA=TR@FRIBEICEI)TIO— RO D,
To0I v FRABICRIFENTVET,

346 EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827 KBS EET I ALY —ERE2—~ 072-777-4642




csi -0 T—HR—t

7MPa

@7 —|ciEf T =V %R
T5oI%
F—INZR)—T

AYRFpYT | 0
y < S
YTRRTULY g
=~,>3 Ty }E— S :t.:
TS5I% (l E | .?;
1= [

7
— 0000086,
'i"‘.‘.‘l.....

mVa '|7
7
o 4
HE EXY SHE '_}'
'\
UINATVVIRICETT S IvENY RFryTHERL, EXrYDOAMO—U5ZT#H T —/\EX MY DR TIF SN HER
T—=UICBECONE T HEMBLEA M IEAIO—V IV RET DT =R =T &SI TS Vv Av I LET,
FRTBDITIATV VT AICEBZE/mDET—IICHDVET,
csO
@7 —7 | @7 —V%REF

AYRFpy T ]

UIRRTIYT

T Tv

JHE
TRLED—IDRUT ATV I ATEELIEAY RFryTIC HMESNCEY T —/NER MR TIFSN AT — /SR —
BHLET, IOV —VEBEICK S TEERE C /I Vv E TEBMICT Sy I vERAOICAOYILET,

WP UTRRTI T HICEZBELT—7ICHDVET,

A= IbTDHMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp CAD F—4#04o>O— ik www.pascaleng.co.jp 347




CS[I[ -] =% R—b 7MPa
it %
RS DINATIThH
R . 00
CSN HEU 7 & - 12 .
01 L &2 #
mie jE A
CSY SHEUT L - @RI 03 —
. B I/t
os H % 7
CSK :RF) 517k
06
CSKICIE T 72 H B EE Ao
- CSNO00-[] CSNO1-[J CSNO03-[] CSN04-[] CSNO06-[]
|
g Al CSY00-[] CSYO01-J CSYO03-[] CSY04-[] CSY06-[]
—Jl— CSK00-[] CSKO01-[J CSK03-[] CSK04-[] CSKo06-[]
'~
S CSN-CSK kN 25 1 3 4 7
CHFEFI7MPa) *! sy kN 3 1.2 4 55 10
CSN-CSY cm? 0.6 0.4 0.8 1.2 2.0
SUVEBE
CSK cm? 03 0.1 0.4 0.7 1.2
oo CSN-CSK N 2~4 3~6
LiiZ#
T csy N 2~4 2~4 4~6 5~8
AT T Fy %2 CSN-CSK N 3~6 5~8
H:58 77
csy N 3~6 3~6 5~8 6~11 8~14
FS5U Vv RO~ mm 6.5 6 8 8 10
Ny RFvy TRAFBES kg 0.05 0.1
E B kg 0.2 0.2 0.3 0.4 0.7
AAHER AT LY N-m 35~45 40~50 40~50 45~55 55~65

SHEEE:2.5~7 MPa

{REEME77:10.5 MPa

EREEEE:0~70 °C

FERRA . — R R IFEDH (1ISO-VG3248)

BRRTEAD DD DRIECHLERTELT,
X1D—IFR—b &SV TERAERTERTZHEE. T—VREFEND (O THHEIMIER) D1.58UEEEDLSICT—7
YR-NEIIVTORBERELTIEEL,
2T NRTVV T NS TSI % ERIm~TRIGDAT I 7 R LET,

348 EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827 RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




CSLI]-I0] 7= KR—F 7MPa
HEHDET—VRFEN
8 12
5 CSN06
CSko6 10 CsY06
— 6 —
= =
o~ CSNo4 o~
$ 4 CsKo4 ﬁ 6
N CSNO3 N ] csvo
? A
2 | oo - /// CSY00
1 — | CSNOT 2 L —
= | Csko1 4’// I S Y ()]
0 s 3 4 5 6 7 0 s 3 4 5 6 7
JHES7 (MPa) SHEF] (MPa)
SE S CSN-CSKT—%12557 kN SBE CSYT—412557 kN
MPa ' CS[J00 CS[J01 CSC103 CSCI04 CS[I06 MPa = CSYO0 CSYO1 (CSY03 | CSY04 (CSY06
2.5 0.6 0.3 0.8 1.0 1.8 2.5 0.8 0.3 1.0 1.4 2.5
3.0 0.8 0.3 1.0 1.3 2.3 3.0 1.0 0.4 1.3 1.8 3.3
3.5 1.0 0.4 1.3 1.7 3.0 3.5 1.3 0.5 1.7 2.3 4.2 ’|7
4.0 1.2 0.5 1.5 2.0 3.5 4.0 1.5 0.6 2.0 2.8 5.0 g
4.5 1.4 0.6 1.8 2.3 4.1 4.5 1.8 0.7 2.3 3.2 5.8 T
5.0 1.7 0.7 2.0 2.7 4.7 5.0 2.0 0.8 2.7 3.7 6.7 IS
5.5 1.9 0.8 2.3 3.0 5.3 5.5 2.3 0.9 3.0 4.1 7.5
6.0 2.1 0.8 2.5 3.3 5.9 6.0 2.5 1.0 3.3 4.6 8.3
6.5 2.3 0.9 2.8 3.6 6.4 6.5 2.8 1.1 3.7 5.0 9.2
7.0 2.5 1.0 3.0 4.0 7.0 7.0 3.0 1.2 4.0 5.5 10.0
= st
BREERE
25 CSN06 40 .
koo (‘ISNO3 (LNO4 o ‘CSYM =%
% CKIO ko3 Coko4 e
30
. . CSY00
€ 15 S
= =
I CSNOT / / I 2
ol = am o mEEm | & CSYV am 5 [ReEE
R/ &
R L0 10 7 * —— L L H
5 i
ig;;';\-;lf¢vw7h\‘ E ig;;:*;v;ﬁ#vw7b\‘
r IRV = B,
L8N ToREN
% 1 2 3 4 5 6 7 % 12 3 4 5 6 7 8§ 9 10 1
& 7 (kN) & %7 (kN)
a5 CSN-CSKZ;Z  um &5 CSYZF® um
kN CS[J00 CSC101 CS[J03 CS[J04 CS[I06 kN CSYO0 @ CSYO1 @ CSY03  (CSY04 CSYoe
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 8 12 8 6 4
1 8.4 10 6.7 5 3.6 5 16 13 8
2 13.3 10 7.1 3 24 19 12
3 20 15 10.7 4 32 26
5 32
4 20 5
5 7
8
6 9
7
JHESI7MPa TIREF SHESI7MPa TIREF
A= IbTDHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp CAD 7—420 4 o>0O— Kk www.pascaleng.co.jp 349




L]
T—ShFN—J

pii:}
Y

CSN

350

CSN[I-[1[] D= R—bF HEUTE E#E 7MPa
N TER
Ay REvy 755
. FEEHRC52
v = oM
Y BUYEES Min. oM
[
N tz / tz
oF JE[_
o s X
X
(TSI sil)
DI oN+0.05
= SR50
O FA
ZIW 29X E; g B
\ N | & o
. ! !
(W]
o 3 —
< ol 7;&2:7 h
RS SSN
UTRRTYVY |
A SN -
‘Qh
ol e
o %ﬁ;
oF 0 N TFAUR j
0U>JFB oH
B oHH N
7 T X Z-Z
ZOW
o FEABEBE A AEETEAET 3581, 2.5kKNLU T O H TR
VA FTLREL,
5 Ay RELy FERTRFTREN, (UTRRTUSIHARET
W ELHBVETIANYRFYv Yy TERMETZIBEIF AV RFrY S
oS SHEEBEICOUV IR AT VIS HA REBERIF TR E
S R W E e ATBDOU S SRS EALTIEE L,
£ = i 3
=% w2 | oo UTRRT DD EBIEST BIREIE AY RE vy TE@ESZ (T
=y k63 3 EERELTR T, £ BEMEEATHLTRE T, (2
. w LLUTRRTUS S EBMEL A OBIERIHE TEE tA.)
TN\
BEN HERCE FHRD O >4 FOEBUT RICHRA I TR E L,
22.6~3 Max. 29

AEUSENMER,. TSI vty RFvy TEEHAADIRER R
LEY,

EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827 RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




CSN[I-[1[] T—o%KR—bF CHEUTE E# 7MPa
mm
o CSN00-[] CSNO1-[J CSN03-] CSN04-0] CSN06-[]
A 49 33 54 48 60
B 57 41 62 58 71
@ 63 48 69 65 78
D 66 52 73 69 82
oF 10 12 12 15 16
oF 24.3 28.2 28.2 34.2 43.2
G 8.4 9.4 9.4 9.4 9.4
oH 4.5 5.5 5.5 7.2 7.2
oHH 5.1 6.8 6.8 8.5 8.5
J 20.6 11.2 23.2 24.1 325
K 7.5 9 9 9 9
ol 3.5 4.3 4.3 5 5
oM 9.5 11.5 11.5 12.5 12.5
Min. M 8.5 10 10 12.5 12.5
oN 4.5 6 6 7.8 7.8
P 3 4 4 4 4
R 1.5 1.9 1.9 1.9 1.9
S 22 24 24 30 36
T (ZmEtE) 8 10 10 11 11
TT (7509 v @R 8 10 10 13 13
u 5 6 6 6 6
oV 24.5 28.5 28.5 34.5 43.5
VA 9 11 11 13 16
W M26 X 1.5 M30X 1.5 M30X 1.5 M36X1.5 M45X% 1.5
WWwW 8 9 9 9 9
X M6 X1 X9 M8X1.25 FE12  M8X1.25&E12 | MI0OX1.5#&E11 | M10X 1.5 R®E11
(ESRET M ILY) (10 N-m) (20 N-m) (20 N-m) (30 N-m) (30 N-m)
OUVJFA (7wvEIL EEHsS70) S5 S6 S6 S8 S8
OY>JFB (7wvkdL EEHS90) AS568-013 AS568-014 AS568-014 AS568-014 AS568-015
OV JFC (7wvEID L BEHS90) AS568-020 AS568-022 AS568-022 AS568-026 AS568-030

A= IbTDHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—420D 40— i www.pascaleng.co.jp

ST

T—SEFEN—

TS

CSN

351



RS
T—ShFN—J

pii:}
Y

csy

352

CSY[ I-[1[] J—o%R—bF HEUTZEF RFH5EE 7MPa
N TER
Ay REvy 755
. FEEHRC52
v = oM
M BUYEES Min. oM
[
N tz / tz
oF JE[_
o s X
X
(TSI sil)
DI oN+005
= SR50
O FA
ZIW E e g B
N |«
R !
(W]
o I
< ol 7;&2:7 h
RS SSN
UTRRTYVY |
A SN -
~§Q
ol e
o %ﬁ;
oF 0 N TFAUR j
0U>JFB oH
B oHH N
7 in T Zz
ZOW
o FEABEBE A AEETEAET 3581, 2.5kKNLU T O H TR
VA FTLREL,
5 Ay RELy FERTRFTREN, (UTRRTUSIHARET
W ELHBVETIANYRFYv Yy TERMETZIBEIF AV RFrY S
oS HMESEICOUVIE- ATV ISE - HA PRERIF TR E
S R W E e ATBDOU S SRS EALTIEE L,
£ = i )
= % w2 | oo T RRT DD BBEST BIREIE Ay RE vy TE@ESZ (T
=y k63 3 EERELTR T, £ BEMEEATHLTE T, (2
. w L UTRRTUS S EBEL A OBIERIHIE CEE tA.)
TN\
BEN HERCE FHRD O >4 FOEBUT RICHRA I TR E L,
22.6~3 Max. 29

AEUSBENMER,. TSI vicAy RFvy TEEAATDIRER R
LEY,

EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827

RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




csy-010J T—oHR—bF CHEUTF RIEFHEE 7MPa
mm
o CSY00-[J CsYo1-0J CSY03-0J CSY04-[J CSY06-C]
A 49 33 54 48 60
B 57 41 62 58 71
@ 63 48 69 65 78
D 66 52 73 69 82
oF 10 12 12 15 16
oF 24.3 28.2 28.2 34.2 43.2
G 8.4 9.4 9.4 9.4 9.4
oH 4.5 5.5 5.5 7.2 7.2
oHH 5.1 6.8 6.8 8.5 8.5
J 20.6 11.2 23.2 24.1 325
K 7.5 9 9 9 9
ol 3.5 4.3 4.3 5 5
oM 9.5 11.5 11.5 12.5 12.5
Min. M 8.5 10 10 12.5 12.5
oN 4.5 6 6 7.8 7.8
P 3 4 4 4 4
R 1.5 1.9 1.9 1.9 1.9
S 22 24 24 30 36
T (ZmEtE) 8 10 10 11 11
TT (7509 v @R 8 10 10 13 13
u 5 6 6 6 6
oV 24.5 28.5 28.5 34.5 43.5
VA 9 11 11 13 16
W M26 X 1.5 M30X 1.5 M30X 1.5 M36X1.5 M45X% 1.5
WWwW 8 9 9 9 9
X M6 X1 X9 M8X1.25 FE12  M8X1.25&E12 | MI0OX1.5#&E11 | M10X 1.5 R®E11
(ESRET M ILY) (10 N-m) (20 N-m) (20 N-m) (30 N-m) (30 N-m)
OUVJFA (7wvEIL EEHsS70) S5 S6 S6 S8 S8
OY>JFB (7wvkdL EEHS90) AS568-013 AS568-014 AS568-014 AS568-014 AS568-015
OV JFC (7wvEID L BEHS90) AS568-020 AS568-022 AS568-022 AS568-026 AS568-030

A= IbTDHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—420D 40— i www.pascaleng.co.jp

ESHAES
T3 FN—J

TS

csy

353



cs [ -L /B T—o%KR—F CHEUTS IT7EVY 7MPa

I7toH1=vhk

SMC&! ISA3-GV1)—X
WRETT7LY
CKD& GPS2-05.GPS3-E1J—X
HRMHRTTED 0.1 MPa
HREBEEANR 24 mm
#RBEER 5miLF

CUTANDHE I T IE TR IAEEL. SumULTDT 1)1
REBLTCHBRT 7 ZMHHa L TTEEL,
PEPAPFUIAGEDERMHPRANETEDEHTcH. T
YAV MEZ R ERAZEALCRIEZT L. T
T BEAHRLTEEL,

LRUNDOERGETERT 2L Y TRAMDERICITEAGN

2 BARBYET, BMIET - AT —E R E—ABEE Y
5% REW,
! Y DRESEICONTA Y A—HDEERRAE SR
LTLREN,
\ LB ORRICL). BEEREORABEDEALEEIETD
% T BRERICIETIEL AT,
=
g 1B > THHIE (EFIES) DT — - EMERE T 55
LB B L HORNEREEED L ERAELERELTIEE
(A

I7ENEEEZBICERTZEAIL—IELOSITT7RAD
HELEBICRINTEEEA,

ITEACKY TRBENESGEDHE. THREFRIETTO
A IEDTIIEEL,

I7EV Y HEREERE

T—JHR—bITT7 Y
model CSN-CSY[J-[1B

N

JO—a> ba—LNw7
model VCFO1S (4 7> 3>)

A\
T gi
I7e>¥a1zv b

(YRR L > TEBHAEDY EY)

{Sum
(é $
Ll '

2 - |

7~ \

Ty RmmRTT |
0.03 ~ 0.1 MPa

7 — &

D=0y T 4V TREDT = ET =MD ()T XTI
N+ITENCEBR LT ) BMERBLE T,
IRV EAO—TIC KB LE T,
TEOHBRICEIIT AT IV THEROTLEEL,

Y7 rRTYTHEHERX Ps=P1—(P1—P2) XD2/D1

model CSNO3-LB HAEAMO—75mmDIZE
DINATU T =4—(4-2) X 5/8=275(N)

T—UEMAETTENDICEINELLET,
TREOHERICEIT =7 ERNZ RO TIIEEL,

T—U#EMNFER P=Ps+nXPa

model CSNO3-LB EHAAND—25mm IT77E/10.05MPadig
B.T—U#M7] =275+ 110 X 0.05=8.25(N)

P2: ERBTOUTRRATUYTH (N) PTZ
. _ P1

D1: Z/LA+A—2 (mm) T Dﬂﬁ

D2: ERA+O—Y (mm) -

Ps: UDZMRTUVTH (N)
n W\ EFRE(TERER)

Pa: I7EN (MPa)
P O—0U%mA (N)

DB IR L — N DEEIBRICKINTDEN BB &,
SBRMEIESEICLTREY,
VT bR TV T TNEHRRER (—348R—D) 2B L TLEEL,

CSNOO CSNO1 CSNO3 CSN04 CSNo6
w n ‘0B OB -OB 0B -(B
- CSY00 CSYO1 CSY03 CSY04 CSYo06
-IB -[1B -1B -[1B -C1B
I ES
i MPa 0.03~0.1
Zf;f; mm| 6.5 6 8 8 10
B E RN 80 110 180 | 200

I7EVHQITIV—Z T HEREERER

T—IHR—hIT7 €Y
model CSN-CSYCI-CIB

ZO0—3> ka—Niv7
model VCFO1S (4 73/ 3 )

I7EHa1Zv bk
pﬁm@ﬁt:;ofﬁl%b‘%b YEY)

T — 7 R T T
| 003~ 0.1 MPa

J)—=VJIT
0.3 ~ 0.5 MPa

354 EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827

BEMEEEE T/ =AY —ERE2—~ 072-777-4642




cs ][ I-[ 1B J—99R—F HEUZN ITEVYH 7MPa
I7 ANy R+vy T3
BEEHRC52
oM
B BUVERS Min. oM
—
o5 TZ
@N=£0.05
2| 21 ERUAE
OUJFA ‘ Sl L
l %Ag a
*IX
| x
oNN
N Y
ol Pl A
— )
= 7|
i g7
P - >4
— HR
=t |
=y l‘
oL =
—
oH E% %;l bl
IEE
oHH %
I~
Z-Z CSCI-B
BEDT =7 R—bDANY RFv v T H BT B2 TIET— 7 BMBERETHEATE
ARUSEMER. 750 I vicnNy REvy TEESAFEIREERLET,
mm
TR CSNO00-[1B CSNO1-[B CSNO03-[1B CSNO04-[1B CSNO06-[1B
= T
CSYO00-[1B CSY01-[B CSY03-[1B CSY04-[1B CSY06-[1B
oH 4.5 5.5 7.2
oHH 5.1 6.8 8.5
J 20.6 11.2 23.2 24.1 32.5
K 7.5 9 9
oL 3.5 4.3 5
oM 9.5 11.5 12.5
Min. M 8.5 10 12.5
oN 4.5 6 7.8
oNN 2.5 2.5 3.4
P 3 4 4
R 1.5 1.9 1.9
T (ZHEi8) 8 10 11
X M6X 1 HRE9 M8X 1.25 /& 12 M10X 1.5 #&11
(BB S ILY) (10 N-m) (20 N-m) (30 N:m)
OUVZJFA (7 w3k d L BEEHs70) S5 S6 S8
A= IbTOHMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp CAD F—4#04 o> O— ik www.pascaleng.co.jp 355




cs -0 T—U%KR—F HEUTH 7MPa

ERLDEE

D—UBENRTEZL. TIVIv ERRRUITMATI Y IAICEN D=0 B EFCLES e V-V DBEENTER
Hhe T—0BELLFVTINRAT IV HEREL. REICT— VB EELIRETCRENERESETILEL,

TS50 Tv EEBERRIE. 0.5 EITEAEDICF Ty oA T O—ay bO— )bV T (A—=21>) THRELTIZEL,
WERTZVIv EENERMARETHCET. VI ERARORROBIEARHELEY,

7 I bA—IWNIVTET S FREBEEDSO. 7ZYF 27 E0.05MPall FOEDEFERL TIZEL,
(F7vavorzao—drbO—jb/\Jb7model VCFO1SD Y 2w+ > 7 E1£0.04MPaTd,)

TS5UIwDERRAC— FART EBET ST v H HRDASCAFIDTCES
Dol BRLERERN Y. T~ S EDRETHS T
BREETO Y S ENB I8, BEICT— V5 RIT BT

ERTEEC A,

UTFDERAETEFTLILEEV A =THEREL TSV IvOMERRP T -V RFNETORREGZVET,
X TSV Iv IROFEE DT B,

7 XEEDT — VRN EBABEHZH T B,

7

*jﬁ_; XOVIRIT TSV Vv BlEREE 5,

[

~
IT7ARYMERGHREL TLEEN TPV PERCEER BT SV IrBEN TELBYET DT BT TN M
RIFTLREV TT7AY MTYHIERF U ABEHNASBEIE FEDHEVFAE CRELTEEN T K— R

8 ICHBEEDBAT BE Y EDRELGEFEEDRREGDHTNLBYET,

7

~

X X . o

7=

ITANY FZEENTND IR MEIRDAS PHIMDRE LEVRETCITAY b 2EET S

IT77)—Z27BKOT— 7R (T 72 T) T7IKE S umU T DT 1 )V Z B LR @ T 7 2 Ha L. T 7\ b
ICBE L TLIEELN,
D= DIH I T )= ERALTKEEV I 77—V IR TSV Iv i ERLET,

==y T — &k
7 I

356 EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827 RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




357



T—S0FN—J

TUCQUCUN

N
wv

K

358

CSK[ J-[ ] J—g%R—b  RFYGUTE 7MPa
NRTER
// Ay RFvy 75
BEEEHRC52
» =
R §z1’FB* Min. gM
-
R = \/ﬁ
2UX i
(75> Dbt oF z
- ~X
>
oN=£0.05
- SR50
OU4FA
FIW FIXK é B
\ @) e N |l o«
o a ||
= ol 7;&2:7 ;
RS SSN
YT RRTUVY |
RS SN -
\QQ
ol cq:‘b
@ =
oF 0. N IFAUR : j
04 'FB oH
oHH
7 T X Z-Z
ZIW
ov AEAFHEE N1 5 ETEET A 25KNU T DA THifT
VA FTLREED
> 2 AYRE 5y TR PRIFTLREEN, (T KR TSI HMRET
pd EHBYET)AY RF vy TEIET ZBEIE AY RFry T
- OUSHEC HEEBEICOUVTE- ATV IS HA RBERF LT
P z W & BDOU YT IS ERALTREL,
s =
3 02 02 U7 MR TV HEET BIBEIE. Ay RF vy TEHE B8 E (T
2. Max. RO EERELTCREEV e BB EERTHLTEE W, (2
LT MRV = 8IELTI8 S OBERIEIE TEE EA.)
SHERIETR
‘ BEHRD O >4 FCEES UK T E L
226~ 3 Max. 29

ARUSBEMER, TSI vicAy vy TafAAIOREZ R
LET,

EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827

RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




CSK[]-[] D=9 R—F RTVD5YTH 7MPa
mm
B 5 CSK00-[] CSKO01-[] CSK03-[1] CSK04-[1 CSKo06-[1
A 49 33 54 48 60
B 57 41 62 58 71
C 69.5 54 77 73 88
D 72.5 58 81 77 92
ok 10 12 12 15 16
oF 24.3 28.2 28.2 34.2 43.2
G 8.4 9.4 9.4 9.4 9.4
oH 4.5 5.5 5.5 7.2 7.2
oHH 5.1 6.8 6.8 8.5 8.5
J 20.6 11.2 23.2 24.1 325
K 7.5 9 9 9 9 7
Vi
ol 3.5 43 43 5 5 QIT
oM 9.5 11.5 11.5 12.5 12.5 "
Min. oM 8.5 10 10 12.5 12.5 ~
Z
oN 4.5 6 6 7.8 7.8 %
p 3 4 4 4 4 cs
R 1.5 1.9 1.9 1.9 1.9
S 22 24 24 30 36
T (CmEe) 8 10 10 11 11
T (Fo0yv ZmiE 8 10 10 13 13
V] 5 6 6 6 6
oV 24.5 28.5 28.5 34.5 43.5
VA 9 11 11 13 16
W M26X 1.5 M30X 1.5 M30X 1.5 M36X1.5 M45X% 1.5
Ww 8 9 9 9 9
X M6X 1 ZRE9 M8X1.25 &E12 M8X1.25%#E12 | MIOX15FETT | M10X 1.5 F&E11
(HESEE N ILY) (10 N-m) (20 N-m) (20 N-m) (30 N-m) (30 N-m)
OUVFFA (7w DL BBEHs70) S5 S6 S6 S8 S8
OUYJFB (7vx&D L FEEHs90) AS568-013 AS568-014 AS568-014 AS568-014 AS568-015
OUYVFFC (7wvxkd L BBEHS90) AS568-020 AS568-022 AS568-022 AS568-026 AS568-030
A= IbTDHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp CAD 7—42 04 »>O—KFix www.pascaleng.co.jp 359




T FN—J

TUCQUCUN

N
wv

K

360

CSK[ I-[] T—U%KR—F RTIVJUTH 7MPa

FRLEDIEE
DO EBANBRTERE UTNATUVIHICENT—VERT TSV IvE ATV ITI= &R ETS
Shssavindiingd

BRIFRTEDTEBRVEOD. TV DEEDNTEETEA. T—VEELLL
UIMRTI T haREL.RRICT—IVDNEELICRETRIFNERES
HTLEED,

UTFOERAEIEBEFTLEEV R =THEREL. TSI v OMERR P T —VREFNETORREGVET,
XTSI v |IROEBED T B,

XERDT—VRFNZBA2EHZDL T2,

XOVIRHC TSV Vv 2 BESE 5,

IT7ANYMERGBMELTLIEEV IRV EECEERGE TSV Vv EEDN CEGLBUET DT MT I TR M
RIFTLIEEV IRV MYIEIAPF U IR EDNASBEIE KEDBE VAL CEEL TIREL, 7= RK—hRES
ICYIEPREEDMEATDE TEDREGEREGDRALGLZETNHHIET,

X X O

il

=

IRV FEZENTWVS IT7ARY MEIADAS THEPADTE LGEVRE TCITANY b 2EEY 2

IT7I)—=Z2 g S uml DT A )2 & BLIEE IR T 7 2 ML, TP MCEEL TEEN,
D= SR DIH T T ) =7 EFERLTIEEL,

EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827

RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642





